

宝武环科六方面强化党风廉政建设和反腐败工作

■记者 李洁 报道

本报讯 日前,宝武环科召开2018年党风廉政建设和反腐败工作会议。会议通报了宝武环科巡视整改落实情况,报告了去年宝武环科党风廉政建设和反腐败工作,并对今年重点工作作了部署。会议要求各单位结合自身实际,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻和全面落实中央和

中国宝武相关工作部署,坚持、巩固、深化,全面加强作风建设和纪律建设,驰而不息落实中央八项规定精神,加大纪律审查力度,建设忠诚干净担当的纪检监察队伍,为宝武环科的新发展提供坚强政治保证。会上,宝武环科领导班子成员作出集体承诺。

今年,宝武环科将结合自身实际,从六个方面入手,不断强化党风廉政建设和反腐败工作:强化责任担当,倒逼“两个责任”落地;坚持、巩固、深化,驰而不息落实中央八项规定精神;坚持多措并举,全面加强作风建设和纪律建设;加大监督检查力度,协助党委重点落实好内部巡察工作;严肃执纪问责,积极践行监督执纪“四种形态”;加强能

力建设,打造忠诚干净担当的纪检监察队伍。宝武环科党委强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是宝武环科深化改革、融合化合、创新发展的重要之年。认清形势,深刻领会全面从严治党新要求,是实现公司战略目标根本保证。宝武环科要求各级领导干部、领导人员与管理者要强化监督,在完善规范透明的经营管理体系上下工夫,不断提高经营管理

■记者 李洁 报道

本报讯 日前,宝武发展党委组织召开2017年度基层党组织负责人抓党建述职评议考核现场会,制造服务事业部、宝钢生态绿化公司、宝钢餐饮公司、工贸公司、置业公司等单位党组织负责人进行了现场公开述职。

从2016年起,宝武发展党委开展基层党组织负责人抓党建述职评议考核工作,今年已实现直属党组织负责人现场述职全覆盖。同时,宝武发展党委还将述职评议考核工作向基层党支部全面推进,实现党建述职评议考核工作在全覆盖。今年,宝武发展党委高度重视党建述职评议考核工作,要求各直属党组织认真做好各项前期准备工作。此次述职评议考核会,是对直属党组织书记履行抓党建第一责任人职责的一次实际检验。

现场述职会上,基层党组织负责人围绕履行基层党建工作职责、推进“两学一做”学习教育常态化制度化情况、落实基层党建重点任务情况、抓好突出问题整改的情况、抓基层党建取得成效、存在的问题、加强和改进工作思路的措施等进行了述职。与会人员就基层党组织负责人抓党建应知应会和基层关心的问题进行了提问,并对参加述职的党组织负责人的述职情况进行民主测评。

宝武发展党委要求基层党组织负责人抓党建工作要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持落实全面从严治党要求,严格党内政治生活;完善重大决策机制,严格落实执行纪律规矩;广泛深入开展形势任务教育,服务员工,凝聚力量,突出政治功能和组织功能,不断提高基层党建工作的质量,把党组织建设成为坚强的战斗堡垒,充分发挥党员在企业改革发展稳定中的先锋模范作用。

宝武发展举行基层党组织负责人抓党建述职评议考核会

黄石公司明确党风廉政建设和反腐败工作重点

■记者 张犀 通讯员 洪梦琳 报道

本报讯 日前,宝钢股份黄石公司认真贯彻落实集团公司及上级党委要求,结合生产经营及新港项目建设实际,明确了今年党风廉政建设和反腐败工作深化推进重点,要求党员干部带头落实坚持服务生产经营中心任务不偏离,加强党内监督,推进标本兼治,驰而不息

纠正“四风”,坚持把纪律挺在前面,严格纪律审查,加强纪检监察队伍自身建设和内部监督,深入推进党风廉政建设和反腐败工作,持续营造风清气正的良好氛围,为公司改革发展稳定保驾护航。会上,黄石公司领导班子作了廉洁从业集体承诺。

去年,黄石公司按照集团公司及宝钢股份党风廉政建设和反腐败工作的总体部署和要求,结合公司的实际情况,坚持服务生产经营中心任务,进一步落实全面从严治党要求,层层压实责任,强化党内监督,狠抓责任制各项重点工作的落地,进一步深入推进公司党风廉政建设和反腐败工作,为生产经营任务的完成及新港项目的顺利推进提供有力保障。

今年,黄石公司党风廉政建设和反腐败工作将推进7大重点,全面贯彻党的十九大精神,全面落实从严治党;作风建设永远在路上,持之以恒加强作风建设;强化对权力的运行监督,坚决维护党的纪律;深化源头治理,推进“不能腐、不想腐”的机制体制建设;严格执纪审查,运用“四种形态”,推动标本兼治;打铁必须自身硬,强化纪检监察体系能力建设;坚持“支撑、服务、督导检查”的原则,推动新港物流园区项目建设创“双优”。



近日,宝钢特钢钢管厂广东区设备维护团队,协同配合、群策群力、快速处置,通过对已有电磁阀的改进来替代原进口产品,顺利解决了KPW-50高速冷扎机主离合器故障,确保了生产顺利进行。图为设备维护人员在现场调试。

记者 施琮 通讯员 陈涛 报道

定修现场的“拼命三郎”

——参与梅钢热轧1780产线大定修员工剪影

■记者 杨 波

今年以来,梅钢热轧厂捷报频传,1月份,1780产线月产、轧制间隙均创历史最好水平;2月份,1780、1422产线累计生产热轧卷58.47万吨,超产3.37万吨,废次降2.28%。这份优异的成绩单,得益于提前完成的梅钢热轧1780产线大定修。

去年底开始的梅钢热轧1780主轧线大定修,时间紧、任务重。为确保大定修安全高效完成,梅钢员工如“拼命三郎”,在产线大定修期间,放弃休息、主动应战、勇于担当,用行动书写了“无私奉献、拼搏奋斗”的主人翁精神。梅钢热轧厂1780产线定修进入最紧张的施工高峰期,设备分公司机施作业区的吊机在热轧1780、炼钢、化工、炼铁厂等检修现场遍地开花,紧张忙碌着。

定修进入第三天,梅钢炼钢二炼钢除尘电机进入回装阶段,需要100吨吊机配合施工,而该作业区的100吨吊机正在化工煤精检修现场,暂时无法前来配合,调度便安排相关协力单位的吊机到作业现场配合施工。由于检修现场道路宽仅4.5米左右,且有3个直角转弯,两家协力单位的吊机驾驶员都表示,吊机无法到达作业点。怎么办?焦急的调度员立即通知正在化工作业的设备分公司吊机驾驶员杨大伟前来救急。

艺高胆大杨大伟

杨大伟来到现场仔细观察,用脚步来回丈量,表示:“可以尝试一下”。他将吊机开到最近的一个路口,在狭窄的检修现场,凭借精湛的驾驶技术,一米一米地把吊机开到除尘风机外的路口。由于狭窄的通道不足以支持吊机支腿全部打开,必须深入绿化带中。可是,道路的左侧是钢结构支架,支架上是煤气管道,右侧地面是除尘风管及烟囱,烟囱环绕钢扶梯……如果吊机移位不当,吊臂就无法进行抬升。杨大伟艺高人胆大,在现场配合的机施作业区调度和驾驶员的协助下,几番辗转,吊机终于倒到指定地点。打下支腿,吊臂试抬升、回转……真悬,吊臂前方与烟囱钢扶梯仅仅只剩一拳的距离,而后面配重回转与支架也仅差20厘米。“太棒了!”调度不由地大声喝彩。

“手语”调度余贤勇

在定修最紧张的时候,现场有一位用“手语”指挥的调度在协调作业。他就是设备分公司化工作业区生产调度员余贤勇。他不是不想说话,而是由于过度疲劳,喉咙已经发不了声。化工作业区的层流辊保驾检修区域恰好在厂房门口,早晚的低温伴着凉风拼命地往厂房里窜。余贤勇作为定修现场作业总调度,需要不停地来回在整条作业线

“虎口拔牙”张春宇

在飞剪项目进入回装阶段,按计划,这个项目当天要全部施工结束。由于以往的生产作业中,高压水带带来的氧化铁皮积累过多,第一道机械密封和第二道机械密封卡死,密封作用失效,导致迷宫环上的紧固螺栓断了24根。

在作业空间只有5厘米缝隙的情况下,取出这些断螺栓几乎不可能。一筹莫展之际,张春宇迎难而上,与团队商量后,决定采用90°手枪钻自制钻头工装。在确保定位的前提下,张春宇和同事们通力协作,打螺牙底孔、重新攻牙,经过16个小时的连续作业,最终成功取出24根断螺栓,保证了回装的顺利进行。事后,大家才发现,在这16个小时专注“虎口拔牙”的张春宇,连水都没来得及喝一口。

宝钢工程与青海大美开展党支部共建

■记者 李洁 报道

本报讯 宝钢工程技术集团有限公司与青海大美煤业股份有限公司共建大美煤场项目第一党支部授牌仪式日前在青海举行,标志着宝钢工程与青海大美党支部共建活动正式启动。

其中的服务设施和制氮空分装置、全厂空压站的设计采购施工(EPC)总承包项目,为该工程的重要配套设施。此次与青海大美开展党支部共建,旨在进一步加强项目建设中基层党组织工作创新,通过充分发挥党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,以及提升服务、强化协同等共建举措的实施,促进双方优势互补、资源共享、协同共赢,为不断深化双方的合作互信提供强有力的组织保证,是宝钢工程推动党建工作与生产经营深度融合、把党建工作成效转化为企业发展优势的有益尝试。

青海甘河工业园区尾气综合利用制烯烃项目是青海省“十三五”重点规划项目,是青海省推进供给侧改革、加快产业转型升级、发展青海省能源化工产业的重大决策和打造循环经济、把党建工作的又一标志性工程。宝钢工程承接了

宝钢特钢召开现场综合整治会

■通讯员 黄 坚 报道

本报讯 日前,宝钢特钢针对集团公司提出的安全生产工作要求,以及现场检查指出的问题,去年现场整治存在的问题,召开了现场综合整治会,以确保宝钢特钢安全生产顺利。

现场综合整治会上,宝钢特钢相关职能部门汇报了今年现场综合整治方案以及现场管理推进计划。会议就如何有效推进落实现场综合整治工作,围绕全员“我要安全”行为养成等工作进行了

针对性部署,强调各部门要重点解决目前现场管理上存在的“重视不够”“要求不高”“考核不严”三个方面的问题,指出只有各级领导的高度重视,才能充分体现和落实“安全第一”的安全管理工作要求,坚持不懈地“抓反复、反复抓”,并要求各部门根据公司综合整治方案,结合区域特点策划制订符合自身实际的工作推进计划,深入开展安全隐患排查和现场管理改善工作,做到全员参与,切实落实“我的区域我负责”的工作要求。



宝钢物流(江苏)有限公司海宝码头采用抑尘料斗和移动式雾炮,通过近半年的使用,有效地解决了作业时的扬尘问题,装卸损失率由原来的7%降到了现在的3%,得到了当地政府和用户的一致好评。图为码头作业中的抑尘料斗。

记者 施琮 摄影报道

综合短波

韶钢举办《特种设备使用管理规则》宣贯会

本报讯 为更好地贯彻执行国家新版《特种设备使用管理规则》,确保公司特种设备管理合法合规,近日,韶关钢铁举办《特种设备使用管理规则》宣贯会。

本次宣贯会邀请了韶关市质监局相关人士就特种设备的定义、为什么要对特种设备进行专门管理等知识进行讲解,并对特种设备安全管理机构的设置、安全管理员的配备、作业人员的持证、特种设备的出租、检验周期内的报检等问题,与学员进行互动答疑。参训学员表示,通过学习,加深了对新规则内容的理解,强化了依法履职尽责的意识。(陈立新 韩荣蓉)

梅山矿业尾矿设备检修实施“日日清”

本报讯 作为梅山矿业选矿系统的咽喉,隔膜泵承担着尾矿排放的重要任务。如果隔膜泵运行不畅,整个选矿系统将因瘫痪而被迫停机。

以往对拆卸或更换下来的部件,检修人员大多是利用空闲时间组织维修,有时维修不及时会导致出现“零库存”,一旦设备需要更换某一部件,只能“干瞪眼”。

为此,承担隔膜泵设备检修的尾矿设备检修班尝试将备件检修实施“日日清”,更换下来的隔膜泵部件,无论多晚,都要即刻组织检修人员当天修好,以备不时之需。目前,尾矿设备检修班“日日清”检修模式已经成为常态化工作,确保了尾矿系统稳定运行。(黄社明)

中冶宝钢技术中标宝钢股份镀锡板厂行车改造项目

本报讯 日前,中冶宝钢技术工业公司中标宝钢股份镀锡板厂1420成品库行车新增CLTS系统改造项目。

该项目主要是为镀锡板厂成品库区域行车配置CLTS系统。项目的主要内容是新增镀锡板厂成品库的行车定位跟踪系统,新增镀锡板厂成品库7台行车的位置检测设备和车载终端设备,新增5.8G无线网络,用于行车无线通信,新增翻包机组出口物料跟踪装置,新增立式卷运输跟踪装置,L3适应性改造。

中冶宝钢技术工业公司行车管养修操作、设备点检、设备检修、无人化运维、行车技改一体。此次中标镀锡板厂CLTS项目后,工业公司技改、维工项目已拓展到宝钢股份多个厂部。(张秋杰)